Croce Rossa Italiana Comitato diPalermo II Presidente



Provvedimento n. 49 del 15.12.2021 Convocazione Assemblea dei Soci

VISTO

Il Decreto legislativo 28 settembre 2012, n. 178 recante «Riorganizzazione dell'Associazione italiana della Croce Rossa a norma dell'art. 2 della Legge 4 novembre 2010, n. 183» e ss.mm. ii. e della costituzione, ex lege, dell'Associazione della Croce Rossa Italiana, con decorrenza dal 01 gennaio 2016;

VISTO

il vigente Statuto dell'Associazione della Croce Rossa Italiana;

VISTO

lo Statuto del Comitato di Palermo sottoscritto in data 07/09/2019

VISTO

il verbale di proclamazione del 24/02/2020 con la quale l'Ufficio Elettorale Regionale ha

proclamato il Presidente Laura Campione;

VISTO

il Regolamento delle Assemblee e dei Consigli Direttivi;

PRESO ATTO della decisione del Consiglio Direttivo del Comitato di Palermo, riunitosi in data 15/12/2021, di convocare l'Assemblea dei Soci nelle date 29 e 30 dicembre 2021

CONVOCA

L'Assemblea dei Soci della Croce Rossa Italiana Comitato di Palermo con il seguente O.d.G.:

- Approvazione verbale seduta precedente;
- Approvazione Bilancio Previsionale 2022;
- Nomina Revisore dei Conti;
- Progetto UDS POC Metro;
- Comunicazioni del Presidente.

www.cri.it



Associazione della Croce Rossa Italiana-Organizzazione di Volontariato Comitato di Palermo Via Pietro Nenni, n.75, 90146Palermo mail palermo@cri.it - PEC cp.palermo@cert.cri.it - tel. 0916805111

Iscritta al n.242 Vol.IIdel registro delle Persone Giuridiche della Regione Siciliana Iscritta al n.47 del registro delle Associazioni di Promozione Sociale

C.F. P.IVA 06269030828

Croce Rossa Italiana Comitato diPalermo Il Presidente



La seduta si svolgerà giorno 29 dicembre 2021 alle ore 23:00 in prima convocazione presso i locali del Comitato di Palermo, via Pietro Nenni 75- Palermo, e giorno 30 dicembre 2021 ore 18:00 in seconda convocazione presso i locali del Comitato C.R.I. di Palermo, via Pietro Nenni 75.

I documenti utili per i lavori assembleari sono affissi all'albo del Comitato.

Per la nomina del Revisore dei Conti, il compenso annuo è fissato in massimo € 2.500,00 omnicomprensivo. La lettera di disponibilità con allegato il C.V., l'indicazione del compenso e l'iscrizione al relativo albo professionale, dovrà pervenire via pec entro le ore 12:00 del 24/12/2021 per la successiva affissione all'albo.

La partecipazione ai lavori assembleari avverrà in conformità con le normative vigenti anti Covid-19.

Il presente Provvedimento sarà conservato nel libro dei provvedimenti adottati dal Presidente, trasmessa al Presidente Regionale, affissa all'albo del Comitato e pubblicato sul sito www.cripalermo.it .

Il Presidente del Comitato CRI

Laura Campione





Iscritta al n.47 del registro delle Associazioni di Promozione Sociale